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Trophée Jean BIOU 2014-15 (1)
[Houdini 4 Pro x64A (30s)]

E12: Défense ouest-indienne

E12: Défense ouest-indienne

1.d4 Cf6 2.c4 e6 3.Cf3 b6 4.a3

Fb7 5.Cc3 Fe7 6.e3 d5 dernier coup

de la bibliotheque 7.b3
[ 7.cxd5 exd5 8.Fb5+ c6 9.Fd3 0-0
10.0-0 ¢5 11.Ce5 Fd6 12.f4 c4
13.Fc2 a6 14.Df3 Dc8 15.Fd2 b5
16.Fel Cbd7 17.Fh4 Fc7 18.Ff5
Fxe5 19.fxe5 Ce4d 20.Cxed dxe4d
21.Dh3 Fc6 El Arousy,A (2370)-
Elgabry,M (2328) Cairo 2001 1-0 ]
[ 7.Fd3 0-0 8.b3 c5 9.0-0 Chd7
10.Fb2 (10.Tel Te8 11.Dc2 Tc8
12.Ce5 Cf8 13.Dd2 dxc4 14.Fxc4
cxd4 15.exd4 a6 16.b4 b5 17.Fb3
Dc7 18.Fb2 Ted8 19.De3 Cd5
20.Cxd5 Fxd5 21.Fxd5 Txd5
22.Tacl Db7 23.Txc8 Dxc8 24.Tcl
De8 Milutin,L (2048)-Veprintsev,V
Konakovo 2010 ¥2-%2) 10...Tc8
11.Db1 cxd4 12.Cxd4 Cc5 13.Fe2
e5 14.Cf5 Cxb3 15.Td1 Cxal
16.Dxal Dd7 17.Cxe7+ Dxe7
18.cxd5 Tfd8 19.e4 Ce8 20.Fd3
Cd6 21.Ce2 f6 Ernst,R (2136)-
Bussa,P (1876) Lugano 2012 1-0
(36) ]
[ 7.cxd5 Cxd5 ( =7...Fxd5 8.Fb5+
c6 9.Fd3%) 8.Dad+ Dd7=]

7...0-0 8.Fb2N Diagramme
[ 8.Fe2 Cbd7 9.0-0 Te8 10.Fb2 Cf8
11.Ce5 Cg6 12.f4 ¢5 13.Dd2 cxd4
14.exd4 dxc4 15.bxc4 Ch4 16.Cf3
Cf5 17.Tadl Tc8 18.Cbl Cg4
19.Tcl Cge3 20.Tf2 Fd6 21.Cel
Dh4 22.Tc3 Cg4 Janos,J (2235)-
Hebelka,M (2093) Tatranske Matliare
2007 0-1 (45) ]
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8...Cbd7 9.Fd3 Ce4 10.Dc2 f5
11.0-0 Cdf6

[ 11...c5 12.cxd5 exd5 13.a4=]
12.Ce5 Une case tres active pour le
Cavalier blanc.

[ 12.Ce2 Fd6=]
12...Fd6 13.f3 Consolide g4

[ 13.Ce2 dxc4 14.Fxc4 Cdb5=]
13...Cch5

[ 13...Cxc3 14.Dxc3 De7 15.Dd2=]
14.Fe2x Ch57?7? Diagramme

[ ©14...De7 c'est le meilleur moyen

de revenir dans la partie. 15.b4 Ccd7

16.Cxd7 Dxd7 17.Tfel=]

(Diagramme 2)

15.f4
[ 15.dxc5?!% est un mauvais choix. ]
15...0h4
[ 15...Fxe5 16.Fxh5 ( 16.dxe5?! d4
17.Tadl d3 18.Fxd3 Dh4z#; <16.fxe5
Dg5 17.cxd5 Dxe3+ 18.Rhl Dxd4
19.Fxh5 Fxd5 20.Cxd5 Dxd5+-;
16.dxc5?! est l'alternative la moins
attractive. Fxc3 17.Fxc3 Cf62)
16...Cxb3 17.Dxb3+- ( 17.fxe5?!
est l'alternative la plus faible. Cxal
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18.Fxal Dg5%)]
16.Cf3
[ 16.dxc5?! Fxcb5 17.Cdl Cxf4+- ]
16...Dg4
[ 16...De7 n'améliore vraiment rien.
17.dxc5 Fxc5 18.Cd4 Fxd4
19.exd4+- ( 19.Fxh5?! est clairement
inférieur. Fxe3+ 20.Rh1l Dh4z)]
17.dxc5 Fxc5 18.Cd4 Dh4
[ 18...Dg6 n'aide pas beaucoup.
19.Fxh5 Dxh5 20.Cxe6 Fxe3+
21.Rh1+-]
19.Fxh5
[ 19.Ccb5 est encore plus facile pour
les Blancs. Fxd4 20.Fxd4 c5+-]
19...Dxh5
[ 19...Fxd4 ne rattrape rien. 20.exd4
Dxh5 21.cxd5 exd5 22.Tfel+- ]
20.cxd5
[ 20.Cxe6!? peut étre le plus court
chemin. Fxe3+ 21.Rh1l d4+-]
20...Tf6
[ 20...Fxd4 ne gagne pas un prix.
21.exd4 exd5 22.Tfel+- ]
21.Tf3
[ 21.Cxe6 Fxe3+ 22.Tf2 Dg6+- ]
21...Te8
[ 21...Fxd4 quoi d'autre? 22.exd4
exd5+- |
22.Th3 Dg4 23.Tg3 Dh4 24.Cxeb6

[ ©24.Dd3 et les Blancs peuvent se
relaxer. Th6é 25.Th3+- ]

24...Fa6?? Diagramme
[ 24...Dxg3 25.hxg3 Fxe3+ 26.Rfl
Fa6+ 27.De2 Fxe2+ 28.Rxe2 Tfxe6
29.dxe6 Txe6+- ]
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terrible, mais les Noirs avaient-ils une
solution pour sauver la partie?
25.Txg7+ Rh8 26.Tg3
[ ©26.Cxc5 et les Blancs ramene le
point a la maison. Rxg7 27.Cxa6
Rg8+- ]
26...Dxg3 27.hxg3 Fxe3+ 28.Df2!
un échec déroutant. Fxf2+
[ 28...Fxf2+ 29.Rxf2 Combination ]
[ A28...-- 29.Dxe3 Gagne du
matériel |
29.Rxf2 Rg8
[ 29...Texeb en priant la sainte
madone. 30.dxe6 Txe6 31.Cd5+
Rg8+- ]
30.Cxc7 Tc8 31.Cxab
1-0



